

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнепкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незачепатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасажа Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Події в Росії. — Справа мирових переговорів.

Як звісно, в Москві зібрало ся 250 пред-
ставителів земств і міст російських на нараду
і хоч власти не дозволили на публичні збори,
то они зібрали ся в приватній салі і ухвалили
вислати до царя Николая депутацію з 10 осіб
з адресою. Та адреса уложена дуже рішучо,
так що ще мабуть ніхто з підданих не про-
мавляв так різко до російських царів. Після ні-
мецьких часописей адреса в своїм головнім усту-
пі звучить:

„Росію — каже ся там — втягнуто до не-
щасливої війни в наслідок злочинного надужи-
тя і недбалства дорадників Вашого Величе-
ства. Армія наша не була в силі побороти во-
рога; наша флота знищена. Та страшнішою
ще і небезпечнішою від внішних неудач є вій-
на внутрішня, котра грозить розгоріти ся в на-
шій державі.

Ваше Величество! Разом з цілим Твоїм
народом Ти бачив промахи нездатного й зде-
моралізованого чиновництва і рішив змінити
той стан та в тій цілі вказав ряд средств, що
мали вести до его реорганізації. Але тоті вка-
зівки зісвоєно і не введено їх нігде, в ніякій
гадузі адміністрації. Гнет осіб та усього су-
спільства, обмеженє свободи слова і всякі акти

самоволі множать ся і беруть верх, замість
щоби їх усунено, як Ти велів.

Зі стану „скріпленої охрани“ і самовіль-
них обмежень, введених адміністрацією, наби-
рає поліція дужшої сили і зискує необмежену
повновласть. Замкнено дорогу підданам до Ва-
шого Величества, тоту дорогу, яку Ти їм від-
чинив. Щоби голос правди дійшов до Тебе,
рішив ся Ти покликати представителів народу,
що спільно з Тобою працювали би над відро-
дженням вітчизни. Але Твоє слово остало неви-
конане помимо небезпечностей, які грозять пі-
сля послідних подій. Суспільність занепокоєна
поголосками о деяких намірах, після яких за-
мість народної репрезентації, що мала би зав-
данє покласти конець чиновничій самоволі,
мала би бути утворена конференція предста-
вителів станів.

Царю! Поки буде за пізно, для спасеня
Росії і забезпеченя внутрішнього мира, прикажи,
щоби покликано сейчас представителів народу,
вибраних в тій цілі через усіх Твоїх піддан-
них без різниці, аби в порозуміню з Тобою
рішили справу життя і смерти: війна чи мир
— аби означили услівя мира або їх відкину-
ли, щоби на місце теперішної війни настала
війна національна, яка показала би усім наро-
дам Росії, що она не є розділена, що не є вже
обезсилена внутрішнім розладом, але проти-
вно: є уздоровлена і могутча в своїм відроджен-
ню, з'єдинена під одним народним стягом, аби

вкінци в порозуміню з Тобою довела державу
до нового розвитку.

Ваше Величество! В Твоїх руках спочи-
ває честь, могутність російської держави і єї
внутрішній мир, від якого залежить і мир на
вні. В Твоїх руках лежить судьба держави, яку
обняли Твої предки. Не отягай ся, Царю, бо
великою є в страшний для народу годині від-
відчальність Твоя перед Росією і Богом!“

Справа мирових переговорів, як ми вже
вчєра доносили, увійшла завдяки президенто-
ви Сполучених Держав Рузвельтові, на добру
дорогу. Цисьмо президента прийняли оба пра-
вительства, японське і російське і нема сумніву,
що Росія і Японія заіменують своїх відпоруч-
ників, котрі безпосередно розпочнуть перед-
вступні переговори. Та конференція, як до-
носить з Нового Йорку, має бути вже поста-
новлена. Рівночасно з тим доносить Standard з
Вашингтону, що між Росією а Японією буде
заклучене шеститижденєве перемире, значить
що до сподіваної великої битви сими днями не
прийде. Місце зібраня мирових відпоручників
має предложити Японія. На тих зборах пода-
дуть японські відпоручники до відомости Ро-
сійян услівя Японії, котрі відтак будуть без-
проволючно переслани цареві Николаєви. Коли
цар ті услівя признаєть можливими до при-
нятя, приступлять відпоручники імовірно в
Вашингтоні до уложеня мира. Вчєра вечером
наспіли на цисьмо президента Рузвельта

3)

Олекса Бартенєв.

(З російського — І. Петрової).

(Конець).

Минуло кілька днів. Неприсутність Бори-
са Александровича дала ся відчути. Ліза не
була така вигадлива в вишукуваню розривок
для дитини і часто в тих днях думала о Во-
ронові.

— Лізо — сказала раз Наташа до неї. —
У Корєнєвів дають театральне представленє
і просять тебе, аби Льоша міг там грати, там
приходить одна дитяча сцена в тій штуці. То
може его розірве, як гадаєш?

— Я не хотіла би того — відповіла
Ліза.

— Чому?

— Сама не знаю, але я не хотіла би, аби
він грав. Але аби Корєнєви не обидили ся, я
спитаю ся Льошу; він певне не буде мати
охоти, а я не буду его намавляти.

Але Льоша згодив ся, а навіть дуже у-
тішив ся, що буде грати в театрі так „як
тата“.

Корєнєва вибрала штуку, в котрій двох
дітей мусить розлучати ся з своїм вітцем, що
щиро їх любить; але що не має средств, аби
виховати діти, посилає їх до свого багатого
брата. Льоша виучив ся легко і скоро своєї
ролі і грав єї добре на пробах.

IV.

Прийшов день вистави. Льоша вже від
рана був дуже оживлений і говорив лиш о
представленю.

Коли оно розпочало ся, пішла Ліза з
хлопцем за куліси. Его незвичайне розворуше-
нє дуже єї занепокоїло.

Льоша вийшов цілком спокійно на сцену,
немов би не перший раз виступав перед пу-
бликою і віддав свою роль з таким глибоким
чувством, що коли виголосив послідні слова,
публика, що прислухувала ся з запертим від-
дихом чудесній дитині, в котрій жив правди-
вий артист, вибухла нагло одушевлєними о-
кликками і оплесками. Его викликано.

Льоша поглянув питаючо на Лізу. Его
погляд був неспокійний, лица горіли від силь-
ного розворушеня і Ліза не хотіла его вже
пустити на сцену, постановивши взяти его за-
раз до дому.

— Алеж Єлисавето Сергієвна, що ви га-
даєте, він мусить показати ся, коли его кли-
чуть — протестував режисер.

— Але він такий розворушений — ска-
зала Ліза.

Режисер взяв Льошу на руки і майже
витагнув его ізза куліс. Ліза пішла за ним.
Він вийшов на сцену, не оказуючи заклопота-
ня, як дорослий, поклонив ся і піднісши го-
лову, поглянув по видцях. Лізу немов би що
ткнуло в серце: так само глядів на публику

Бартенєв. На око цілком спокійно зійшов Льо-
ша зі сцени, але скоро лиш опинив ся за ку-
лісами, кинув ся з плачем до Лізи і сховав
ся в єї одежи. Она взяла его на руки і аж до
сльоз зворушена побігла з ним до дому.

Ідучи до свого мешканя, стрітила Воро-
нова, котрий саме вернув з Петербурга і хотів
їти до Волоховєвих.

— Що стало ся? — спитав він наля-
каний.

— Ходіть зі мною — сказала Ліза, забу-
ваючи подати єму руку — там вам все роз-
кажу.

Коли Воронов дізнав ся о виступі Льоши
в театрі, був невдоволений.

— То може мати лихі наслідки для не-
го — сказав держачи дитину за живчик —
як ви могли на то дозволити!

— Хто то міг знати, Борисє Александро-
вичу, він так радо згодив ся; я гадала, що
єму то добре зробить.

Ніч провів Льоша дуже неспокійно; він
перевертав ся в ліжку з одного боку на дру-
гий, маячив і кликав вітця. Просив его таким
жалібним голосом, аби прийшов, що Лізі сльо-
зи станули в очах. Над раном трохи втихо-
мирив ся, але коли пробудив ся, був такий
слабий, що не міг удержати ся на ногах.
Треба его було полишити в ліжку. Ліза наді-
яла ся, що то лиш наслідки вчєрашного раз-
ворушеня, але лікар гадав инакше: Потрясе-
нє було за сильне для такої слабой дитини.

Минуло кілька днів. Льоши не поліпши-

урядові відповіді Росії і Японії, в котрих обі держави дуже сердечно дякують ему за его жертвовані услуги. — У Франції вість про прихильне прийняте Росією письма Рузвельта викликало велике вдоволене. Росія — як там кажуть — мусіла в часі тої війни набрати пересвідчення, що її азійська політика була оперта на дуже крихких підвалинах, аби могла на дальше удержати ся. І тому коли надійде хвиля мирових переговорів, головний провід в них обійме Франція, котрій стане до помочи Англія. Росія знаючи о тім, буде могла пристати без пониження на японські усліва, бо они імовірно не будуть жадати нічого більше, лише вигулення східної Азії з під впливу Росії. „Temps“ звінци радить Росії, аби не отягала ся з заключенем мира аж до хвилі, коли неприятели випре її на її власні землі. Морально і матеріально має Росія ліпші вигляди нині, ніж буде їх мати по яких двох місяцях, коли приперта до стіни не найде иншого виходу, як здати ся на ласку і не ласку Японії.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 13 червня 1905.

— **Шах перекій** приїздить нині о годині 7^{1/2} вечером до Львова. Шаха будуть приймати яко гостя Австрії з королівськими почеслями. Вчора вночі приїхав з Відня до Підволочиск двірський поїзд, а ним прибули також з Відня: капітан прибічної гвардії цісарської кн. Йосиф Віндшгрец, амбасадор австрійський при перекій дворі бар. Гамерштайн, полковник гр. Гуїн і Кренгольд, капітан фрегати Губер, всі приділені до почесної служби при боці шаха, а зі Львова директор залізниць радник двора п. Вербицький з вишшими урядниками львівської дирекції залізниць. Рівночасно приїхав до Підволочиск перекій посол при віденській дворі Ісаак Кан, котрий представить наведені особи. Двірський поїзд складає ся з 17 вагонів. В поїзді єуть також вози з цісарською кухнюю. Шаха питає в імені Цісаря Є. Е. п. Намістник гр. Андрей Потоцький, котрий прибув в товаристві Є. Е. ген. Фідлера до Підволочиск о 5-ій годині нині рано. У Львові на дворці буде уставлена почет-

на компанія 30 полку піхоти з музикою, а від дворця аж до готелю Жоржа, де шах замешкає, буде войско творити шпалір вздовж всіх улиць, котрими шах поїде. Також в придорожних стациях, в котрих задержить ся двірський поїзд, виступлять на привитане шаха почетні компанії. На дворці у Львові будуть дожидати приїзду достойного гостя п. Віцепрезидент Намістництва гр. Лось з радниками Двору Єгерманом, Креховецьким, Дембовським, Цивоцьким і Залеским, радниками Намістництва Корженевським і Чезковським, п. Президент др. Тхоржницький і п. Президент Коритовецький, директор почт п. Сеферович, радник Двора др. Борн, заступник директора залізниць держ. п. Рибичий, президент суду п. Пржилюський і прокуратор державний п. Гайдерер, всі в парадних мундурах, та віцепрезиденти міста Львова пп. Мих. Михальський і Цюхциньський. — Вступ на дворець дозволений лише за іменними білетами, які видає в обмеженім числі залізнична дирекція. Двірський поїзд з шахом заїде на перший перон, а цісарський виз задержить ся перед двірським салюном. Через той салюн виїде шах з дружиною на площу перед дворцем, де будуть дожидати ковони і поїде до свого мешканя в готелю Жоржа. В середу має шах бути на польованю у гр. Потоцького в Старім Селі а вечером в театрі. В пятницю відїде зі Львова до Відня.

— **З філії руського тов. педагогічного в Золочеві.** Дня 11 червня с. р. мав відбутися концерт в честь Т. Шевченка разом зі зїздом членів учителів на конференцію. З причини передвиборчого часу, концерт не відбув ся, а конференція відбуде ся дня 18 с. м., т. е. в перший день руських Зелених свят о 3 год. по полудні в комнатах „Руської Весілі“. Порядок огей: 1. Приготовлення до краєвої конференції, 2. обговорене тем на конференцію, 3. взаїмна поміч учителів і учительок, 4. висесня і інтерпеляції.

— **Книжки на нагороди для шкільної молодіжи.** Ц. к. краєва рада шкільна порішила поручити отей видавництва руського Товариства педагогічного у Львові на нагороди шкільности і до шкільних бібліотек для молодіжи народних і виділових шкіл: 1. „Англійські казки“, з російської мови перевів Любомир Селянський. Львів 1902. Ціна 24 с. 2. Е. Ярошинська: „Повістки для молодіжи“, Львів 1902. Ціна 24 с. 3. „Збіточник Гумфрі“, оповідане з англійського, Львів 1904. Ціна 70 с. 4. „Робінзон Крузо“, на основі оригіналу і переведів зладила К. М. Львів 1903. Ціна 1 К 50 с. 5. „Історія куска хліба“, перерібка з французького, листи до молодої дівчини. Львів 1903. Ціна 50 с.

— **Зникла без сліду.** З мешканя п. Ольги К. при улиці Зиблицевича ч. 2 у Львові виїшла опогди в незвістнім напрямі Франціска Пйотровська, учителька з Заліся, перебуваюча у неї від кількох днів в гостині. Пйотровська тершить на чорпу задуму, має 24 літ, єсть середного росту, слабій будови тіла, чорнява. Була одіта в чорну снідицю і жовтій солом'яній капелюх.

— **Убийство.** З Відня доносять: Валентин Маер, родом з Галичини, допустив ся тут опогди убийства Рудольфа Ляцера, шефа звістної фірми „Братя Ляцер“. Маер був перше занятий у фірми „Братя Ляцер“, але коли перед недавнім часом викрито в фірмі крадежи, видалено з неї трох фунціонарів, на котрих надало підозріне, що они допускали ся тих крадежий і віддано їх в руки суду. Між ними був і Маер. В часі розправи, двох фунціонарів трибунал засудив, а Маєра задля браку виши увільнив. Тоді Маєр удав ся до фірми з жаданем винагороди, а коли она нічого не хотіла заплатити, занізвав єї до суду. Однак суд першої інстанції его претенсії не признав. Опогди відбула ся в тій справі апелляційна розправа, в часі котрої прийшло між обома сторонами до угоди, бо фірма Ляцер згодилася на заплату Маєрови винагороди. В нягницю прийшов Маєр до бюра фірми і домагав ся ще заплати за час, котрий пересидів в слідчій в'язниці. Коли Ляцер не хотів пристати на жадане Маєра і велів єму виїти з бюра, Маєр добув нагле револьвера і стріляв до Ляцера. Куля поцілила Ляцера в ліве око, перейшла мозок і виїшла правую сторону голови. Ляцер за кілька хвиль помор. Маєр хотів ще стрілити до другого співника фірми Адольфа Ляцера, але револьвер не вистрілив, а тимчасом служба надбігла на гук вистрілу, відобрала убийничови револьвер, а его самого віддала в руки поліції. Переслуханий в поліції Маєр зізнав, що хотів з мести застрілити обох Ляцерів, а відтак сам собі відобрати життя.

— **Пригода з рушницею.** З Болехова доносять: Селянин Юрко Скулея в Тисові пильнував вночі на поля свого майна перед диками, що бушують там у великім члелі і роблять шкоди. Узброєний в рушницю, вертав досвіта з поля, коли стрітив его сторож лісовицького товариства Василь Прокопичин. Скулея не мав дозволу на пошене оружя і тому почав утікати. Сторож дігнав его коло дому і хотів відобрати єму стрільбу. Підчас сїпанннн рушниця вистрілила, а набій продіравив наскрізь стегно селянипови.

— **Загадочне убийство.** В Жабю добуто опогди з ріки Черемоша трупа 65-літнього селянина Ілька Сенюка. На голові трупа найдено широку рану, що походить імовірно від острого знаряду.

до ся, ставав все слабший і слабший. Цілими днями лежав мовчки і нецорухно в своїм ліжку, держачи Лізу за руку.

Одного дня попросив, аби его занесли над море. Воронов дозволив. День був теплий. Ліза держала его на руках овіненого в теплий плед. Воронов пішов з ними. Не говорив нічого про небезпечність до Лізи, але она сама причувала єї. З болем гляділа на цотахаючу дитину і тулила єї сильнійше до себе, немов би рішила ся не дати єї неумолимій смерті. Всі троє мовчали пригноблені одним тяжким чувством.

— Оберніть мене — сказав Льоша тихо — хочу бачити море!

Ліза поклатала его так, що велика водна площа простирала ся перед ним. Льоша видив ся своїми очима, що в часі недуги видали ся більшими, на синє море і глибоко зітхнув. Его лице прибрало дивний вид і занепокоєний Воронов поглянув на Лізу.

Она зрозуміла той погляд і нахилила ся над хлопцем.

— Тобі недобре, Льошо? — спитала она, цілуючи его в горячі, напів отворені уста.

— Добре.... — шепнула ледве чутно дитина і замкнула очи. Его віддих ставав чим раз слабший і рідший.

Ліза поглянула на Воронова. В его очах вичитала страшну відповідь....

Сидячи на камені з бездушним тілом дитини на колінах, відчувала Ліза, немов би щось з великим болем урвало ся в єї серці. Зі смертю Льоші стратила все, чим в посліднім часі жила. Не маючи сили встати, сиділа без сльоз, без руху, аж Воронов пригадав їй, що мусить іти до дому.

Осторожно взяв з єї рук Льошу і попросив єї, аби ішла за ним. Аж тепер пустилися сльози з єї очей і она задержала ся, аби їх обтерти.

* * *

Прийшла друга осінь по смерті Льоши. На кладовищі було тихо. Над малим гробом стояла Ліза, оперта о рамя Бориса Александровича. Они саме вертали з подорожки по своїм вінчаню.

— Відна дитина! — сказала Ліза тихо. — По що оно жило?

— Аби нас зробити щасливими — відповів Борис, стискаючи єї руку.

Дорогий пес.

(З російського — Ант. Чехова.)

Поручник Дубов, немолодий вже представитель армії, сидів з однорічним охотником Кнапсом і частували ся коняком.

— Знаменитий пес! — говорив Дубов, показуючи Кнапсови свою Милку. — Пречудний пес! Уважайте лиш на его писок! Сам писок варт не знаю кілько! Коли би дучив ся любитель, то за той сам писок заплатив би яких двіста рублів! Не вірите? Не вірите? Коли так, то нічого на тім не знаєте ся і не розумієте....

— Розумію ся, але....

— Ажте то сеттер найчистійшої крові англійської! Іде знаменито, а вже що до нюху....

Боже милий, що то за нюх! Знаєте, кілько я дав за Милку, коли була ще щенятем? Сто рублів! Незвичайний пес! Хитра Милка! Дурна! Ходи сюди.... цеино, цеино моя....

Дубов притягнув до себе Милку і поцілував єї між уши. В очах заблєсли єму сльози.

— Нікому тебе не дам.... моя ти красенька.... розбійничко. Ажте ти мене любиш, Милка? Любиш?... Ну, іди проч! — крикнув нагле. — Брудними лабами валяеш мені мундур. Так, пане Кнапе, півтора сотки дав я за щеня! Ажте видко було за що! Шкода лиш, що не маю часу полковати. Пес марнує ся, его талант пропадає.... Тому лиш хочу єї продати. Купить собі єї, пане Кнапе. Ціле життя будете мені вдячні. Ну, коли маєте мало гроший, то нехай вам служить за половину ціни.... Уступлю вам єї впрочім за пятьдесят рублів! Нехай страчу!

— Ей, ні... — зітхнув Кнапе. — Коли би ваша Милка була мужеского рода, то може би я єї й купив, але....

— Милка не є мужеского рода? — скрикнув здивований поручник. — Пане Кнапе, що з вами діє ся? Милка не мужеского... рода? Ха-ха.... Добрі ви собі, пане Кнапе! Дивить ся, ажте він не уміє відіржнати пса від суки!

— Вмавляете в мене, як би я був сліпий, або дитина... — обидив ся Кнапе. — Очевидно, що то сука.

— Може ще скажете, що я жєнщина? Ах, пане Кнапе, пане Кнапе! А ви ніби укінчений техник! Ні, дорогой пане, то найправдівійший і найчистійшої крові пес самець! І мало того, але другого такого з сьвічкою глядати... а ви кажете, що то сука. Ха-ха-ха!

В справі того загадочного убийства заряджено криміно-судове слідство.

— **Смерть в воді.** Із Зборова доносять: В часі плавлення коний в місцевій ставі утонули оногди 33-літній Давид Мениш, посесор і 21-літний его паробок Іван Дрозд. Утонуло ся також чотири коний.

— **Населенє Сполучених Держав** з островами і Аляскою виносить після найновішого спису 82.518.020 осіб.

Телеграми.

Роса 13 червня. Архикнязь Йосиф помер нині о годині 6-тій минут 25 рано.

Петербург 13 червня. Російску відповідь на предложене Рузвельта доручено вчера американському амбасадорови.

Петербург 13 червня. Позаяк московский аїзд представителів земств і міст радив без дозволу властей, тому має він лише характер приватний і члени вибраної ним депутациї з Гайденом на чолі можуть старати ся о аудієнцію у царя лише яко особи приватні. Гайдєн поробив заходи о то і як здаєть ся, депутацию і єї адресу прийме цар.

Петербург 13 червня. Проект скликаня представительства народа мав по обговореню в раді міністрів бути ще предложений окремії комісії, зложеної з представителів міст і земств. З причини висказаного загально жаданя, щоби представительство народа було скликане як найскорше, понехано той намір і проект по обговореню в раді міністрів і прийнятю царем буде оповіщений при помочи маніфесту або указу до сенату. Вибори відбудуть ся в літі. „Дума“ державна збере ся в осени.

Токіо 13 червня. Урядово доносять, що Японці дня 10 с. м. виперли Росіян з чотирох позицій в Манджурії.

Льондон 13 червня. З Сінгапоре телеграфують, що в суботу вечером бачили англійскі кораблі в проливі малякскім повертаючи до Європи російскій кружляк добровільної флотії.

— Даруйте, Михайле Івановичу, але ви мене хиба за дурня маєте....

— Ну, не треба, лихо вас бери.... Не купуйте.... Нема що з вами говорити! Незабаром станете говорити, що той пес не має хвоста, лише п'яту ногу.... Даймо вже спокій. Я хотів вам зробити прислугу.... Вахрамєєв, дайно коняку!

Ординансовий воляк приніє коняку. Поручник налив повні склянки. Сиділи якої пів години мовчки.

— А хоч би то був пес жіночого рода... — перервав мовчанє поручник, глядячи хмарво на фляшку. — Велике мені діло! То ще ліпше для вас. Буде мати щенята, а що щєня — то 25 рублів.... Кождий купить з охотою. Не розумію, чому вам так подобають ся пси-самці! Суки тисяч разів ліпші. Насамперед лагідніші, а остаточно більше привязані і вірніші. Ну, коли ви вже так боїте ся суку, то возьміть єї собі за дваццять п'ять рублів.

— Ні, дорогий пане.... Не дам ні копійки. — По перше пес мені не потрібний, а по друге не маю гроший.

— Так мені треба було сказати відразу. Милка, пішла вон!

Воляк подав яєшницю. З'ївши єї, поручник знов відозвав ся:

— Добрий з вас хлоц, пане Кнапе, честний чоловік.... Я не хотів би вас пускати так без дарунку.... Знаєте що? Возьміть собі того пса за дармо.

— Щож я з ним зроблю? — відповів Кнапе, зітхаючи. — Хо буде у мене пам'ятати о нїм?

Льондон 13 червня. До Daily Telegraph доносять з Токіо, що вчера відбула ся в цісарскій палаті під проводом мікада дуже важна нарада, в котрій взяли участь князі, міністри і звиж 40 високих офіцерів армії і маринарки. Праса япаньска на приказ властей держить ся дуже обережно. — Посол хінський в Петербурзі доносить свому правительству в Пекинї, що Росія набрала вже пересвідченя, що ситуація єї не поліпшиться, коли би дальше вела чїйну.

Льондон, 13 червня. Daily Chronicle доносить з Тангеру: Вчера убито тут англійского віцеконсуля Маддена, а жену его небезпечно пострілено. Винувниками суть звичайні розбишаки, котрі забравши багато вартїетних річий утїкли. За злочинцями глядить мароканьска поліція.

Конкурс.

Комітет бурси руского Товариства педагогічного у Львові (Вірменська ч. 2) розписує отепм конкурсе на прийняте питомців до бурси Товариства на рік шкільний 1905/6.

Приймати ся будуть ученики гімназияльні, сини членів руского Тов. педаг.

Услїва прийнята є:

1. Батько (опікун) мусить бути членом руского Товариства педагогічного.

2. Кождий питомець мусить бути зовсім здоровий, що потвердять оглядини лікарскі з початком шкільного року.

3. Комітет бурси прийме лише добрих і пильних учеників, котрих успіхи в науці дають повну заперуку, що они скінчать гімназію. — Першеньство мають ученики відзначачі.

4. Батько (опікун) петента буде точно платити умовлену оплату з гори; найменше 16 К місячно.

5. Кождий питомець зложить при вступі одноразовий даток на інвентар, лікаря і купіль в сумі 6 корон.

До поданя о прийняте долучити треба:

1. Свїдоцтво шкільне петента з послідного шкороку.

2. Декларацию, в котрій батько (опікун) ученика зобов'язє ся виразно умовлену суму

— Гм.... Коли не хочете — то тяжко. Не беріть, коли так.... Кудиж ви спїшите ся? Сїдайте!

Кнапе протягнув ся, встав із стільця і взяв шалку до руки.

— Уже пізно — до побаченя... — сказав позіваючи.

— Пождіть-же, проведу вас.

Дубов і Кнапе оділи ся і вийшли на улицю. Перні сто кроків перейшли мовчки.

— Не знаєте, кому би можна дати ту суку? — спитав поручник. — Не маєте якого знакомого? Сука, як ви бачили, добра, расова, але мені цілком не потрібна.

— Не знаю.... Яких же я тут маю знакомих?

По дорозі, аж до самого мешканя Кнапе, нічого до себе не промовили. Вкінци коли Кнапе стиснув руку поручника і отворив входу фіртку, Дубов кашельнув і відозвав ся певним голосом:

— А не знаєте ви, чи тутешний гицель приймає пси?

— Гадаю, що приймає.... Однак на певно не можу сказати.

— Пішло завтра суку до него.... Нехай єї лихо вхопить, нехай єї гицель убіє!... Препоганий пешиє! Обридливий! Не досить, що робить непорядки в мешканю, але вчера зжерла мясо в кухні. І коби то ще був естер, але то чорт знає що таке! Мішанина ланцухового пса з свинєю! Добраніч!

— До побаченя! — відповів єму Кнапе, замикаючи фіртку.

за поміщенє сына в бурсі кождого місяця точно з гори платити.

3. Свїдоцтво убожества.

Кождий прийнятий питомець має заосмотрити ся у 6 пар біля, 4 простирала, 2 пошевки, 12 хустинок, 6 пар шкарпиток, 4 ручки, сінник (200×90), подушку, ковдру і коцик до накриваня, порядне одїне, плащ і дві пари обуви. Кожда штука біля має бути виразно назначена повним назвиском питомця. При вступі мусить кождий питомець виказати ся перед зарядом, що все потрібне має, а если би не було все в порядку, може наразити ся на неприняте в послідній хвилі. Веї питомці є обовязані користати з науки сьбіву і рисунків, а старші також языка французского і стенографії. Питомцям не буде вільно мати поза бурсою ніякого занятя, лише у виїмкових случаях лекції за дозволом заряду.

Поданя кождого петента з окрема адресувати до „Комітету бурси руского Тов. педагогічного у Львові“ ул. Вірменська ч. 2. Поданя вносити найдальше до 1 липня 1905.

Веї бувші питомці мають опять внести поданя.

У Львові дня 25 мая 1905.

Господарство, промисл і торговля.

— Рахунок товариства взаїмного кредиту „Дністер“ у Львові з днем 31 мая 1905 року (сотки процуцєно):

I. Вкладки щадничі:

	Кор.
вложено	374.959—
винято	207.203—
стан з кінцем мая	1951.429—

II. Позички на скрипти і векелі:

уділено 495 нових позичок в сумі	515.231—
сплачено 227 цілковитої рати	233.061—
стан з кінцем мая у 3207 довжників	1,898.571—

III. Уділи членські вплачені від 3605 членів кор.

142.030—

IV. Фонд резервовий і фонди на страти

27.388—

разом фонд власний кор.

169.418—

V. Цінні папери і вкладки в других товариствах кор.

279.996—

VI. Готівка на рах. біжучім і в касі кор.

118.470—

Вкладки приймаємо на 4%; позички уділяємо на 6%. При сплаті на 30 рат піврічних

вносить рата амортизацияна 5-18 від 100 кор.

— В товаристві взаїмних обезпечєнь „Дністер“ видано в місяці маю с. р. 17.231 важних поліє на суму 16,759.570 кор. обезпечєної вартости з премією 173.322 кор. 61 сот. Разом від 1 січня по кєнець мая с. р. виданс 63.472 важних поліє з премією 635.601 К 33 с.; попередного року за той сам час було 55.634 важних поліє з премією 535.174 К 41 с., отже сего року єсть о 7.838 поліє і 100.462 К 92 с. премії більше.

Шкід в маю було 214 случаїв, від початку року по кєнець мая було 595 шкід, котрі разом з коштами ліквїдації вносять 335.042 К 47 с., — з чого по потрученю части реасекурованої лишаєсь на власний рахунок 157.206 кор. 43 с., в порівнаню з роком попередним єсь сего року о 27 шкід більше і о 24.645 кор. 40 с. відшкодовань менше.

Лікар недуг внутрішних

Др. Євгеній Озаркевич

Директор „Народної лічниці“ і б. лікар клініки, мешкає і ординує у Львові

улиця Корняків ч. 1 П. поверх („Народний Дім“ від церкви).

Головна
Агенція дневників і оголошень
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

З причини розсіваних поголосок зі сторони фірм конкурентних осьвідчаємо, що підчас пожежу в нашій фабриці з 4-го на 5-го червня б. р., спалив ся лишень павільон призначений до екстракту товщу, що не впливає ціном на дальшу продукцію суперфосфату. Тим більше зі взгляду на заповідаюче ся велике запотребоване штучних навозів в році бжучім приготавлиємо на сезон осінний значно більші запаси як в році минувшій.

І. галицке Товариств акційне
для промислу хемічного
(перед тим Спілки командитової Ванґа)
у Львові, ул. Академична ч. 8 І. п.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Жите съвятих — оправлене.
2. Добрянського Обяеніє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіванник церковний під ноти.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки 7 корон 60 с.

Адреса: Антоній Хейпацій, книгар
Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

принимает пренумерату і оголошеня до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принимати оголошеня виключно лиш ся агенція.

Головна Агенція дневників і оголошень
принимает оголошеня до всіх дневників
і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні